 

Serdecznie zapraszamy na konferencję dla nauczycieli, pedagogów, rodziców dzieci nastoletnich i pełnoletnich pt ” Rodzice w Akcji”, której patronuje Domowy Kościół Ruchu Światło-Życie i “Gość Niedzielny”
 

Prowadzący:   Marcin i Monika Gajda (autorzy m. in książki “Rodzice w Akcji. Jak przekazywać dzieciom wartości”) 

 

Tematyka:   typowe problemy z nastolatkiem, stawianie granic, komunikacja,  strategia radzenia sobie w sytuacjach kryzysowych.
 

Czas i miejsce: 27.09.2015 w godz 9:00-14:00 Aula Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach ul. Jordana 18

 

Zapisy: przez stronę internetową www.gajdy.pl (zakładka rekolekcje)  http://www.gajdy.pl/index.php/rekolekcje/94-warsztaty-dla-rodzicow-3  .Koszt 30 zł od osoby, 50 zł-małżeństwo. Jeśli koszty są przeszkodą prosimy zgłosić  na adres wkazany na stronie.
 

Informacje o prowadzących: Wykładowcy to autorzy m. in bardzo znanej książki "Rodzice w akcji. Jak przekazywać dzieciom wartości". Na co dzień są psychoterapeutami  pomagającymi setkom rodziców w trudnościach wychowawczych. Marcin jest     lekarzem i magistrem nauk o rodzinie, Monika to pedagog ogólny i specjalny, choreoterapeuta. Są rodzicami czwórki dzieci. Od wielu lat prowadzą autorskie warsztaty w obszarach umiejętności rodzicielskich, relacji małżeńskich, rozwoju osobistego oraz za wiedzą i zgodą władz kościelnych prowadzą działalność konferencyjną i rekolekcyjną. 

 

Serdecznie polecamy i zapraszamy

 

Katarzyna i Rafał Jośko

 

 

 

